1063CHOS

5.1 fHeRT
ST 3W W SERT SAH A B TR Tt H, ovd oy UE fved Wiy
(pattern) %1 STTEXUT hidl €, 59 foh qRoE & & 1 qgfedl, ge-%m (A
aY-s) d 3%, T Y W M, Th A 3R Teh U HIH (pine cone) T
qfia, sefs

e BH A IR Sed H oM At Wiawdl %1 R tEd g1 W %
S_QIETUT%

@) T 3 T T F fAu emed fEa iR

IYHT = B TN IH IT IR T 8000 H

HqIfeeh o R 500 S1fti 1 o Ifg

i fan T HET 9 (X H) ued o,

T ¥, TR a9, s o faw e

8000, 8500, 9000,... BRI

(i) T HS o T I AdEal 9§ FW I
AN T GHE ®9 W2 cm TS ST R
(fET sepfd 5.1)1 Fe9 = a1
daE ® 45 cm 81 AW W, TEA, TW,

45,43, 41,39, 37,35, 33 331 B

RERICER qwﬁ,mmmwﬁaﬁmmaﬁ%wﬁw

3TSRTa 5.1
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TR Afear 103
2138000 3 9T 13, 6,9 3R 12 991 & = Ry U@l (39 )
ShHR:

10000, 12500, 15625, 3R 19531.25%1

(iv) qmsti 1,2, 3, .. . AT (units) AT a7 § AR S i @AW (fEm
aMepfa 5.2) AN 12,22, 3% ... Bl

3TTSRTd 5.2

(v) STERTE 9T T T oot § % 100 79 STeidl €, Sd 98 Tk oY i gl St
g q Yo o SEH 2 50 A1 Ifg A SR Bl @R Tedd, T, A,
=Y, ... T fGodl W SHH! Toosdh o ool T el (T W) e

100, 150, 200, 250,...8fM

(vi) TSI 1 Teh T 0 Teel WElH H YSH i % arg el 21 T SR
oIk 3 Ol WEH H o Wh AQ T 1 U hd 81 Teh A
A TR TN IR YAF A O EH H Tk AT T h1 Yo hdl
t (fEu fas5.3)| T8 A gU fF fR T @1 g 76T e |,
TEd, TR, MW, . . ., DS TEH ok URT H G o Tl HT @ HEA:
1,1,2,3,5 3R B

2 G
%{

.88
'/%\‘. %{ %{
Jé/ /
%t
B8
/%t %:

N
kY f
& ¢

: Oudo CA% oA, NV,

v O\ v v v f

8 Oh% OS¢ S A N A& A N
3TTSRTd 5.3
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104 TTford

ST SSECN H, T $9 Yfaed d@d B $9 H, 89 <@d ¢ %
ST 9% 0§ UEd US H Uk TR e Wigd 9 WK ' B 5 o
4 U8 U4 W U8 U i ek (IvEd W@ § O hich WK B € qel 5
I Y 'Y TS @A € 6 A wAT @ o o ¥, gl

T A U, ¥H TH U U Wfaed o1 AemeE Hul T SR US
A 9 e Y& § U e §ea Sied W U ey S @1 89 g8 o <@
& 9ok 18 U 3 FENE TS o AN fF9 YR T4 fRu S ® a9 39 91
T FAN FB < S Bl G Bl BA B W w|

5.2 WuiaR gifeat
gemel &t ffafaa gieai (ists) R fa=r wifsa:
@1, 2 3, 4,...
(i) 100, 70, 40, 10,...
(iii) -3, -2, -1, 0, . . .
@iv) 3, 3, 3, 3,...
(v) -1.0,-1.5,-2.0,-2.5, ...
gl w U &N UH U (term) HEAWI Bl
W gl § 9 g g H, A el Tk 9= e @, o e
SUHT el U8 forg Hehd B2 Afe &, i 9 W hd &2 wrEE, fee
Ffq®ed a1 o8 &1 STTE FId gU, 3T THT R ST, SR Gl i @
AR T Hag fem w1 fo
() § T 95 o fusd g 9 1 Sy B
Gi) § Y% UT 0 fUse 95 9 30 FH B
(i) o T UE 0 fUoel 9 | | Sed § 9w e @l
(v) W gl U 3 €, o1l g U o1 fuwd 11 H v St (A sud
¥ Y W H Y B 2)
(v) H Y& 9% I fUed 9% " - 0.5 Siedht (AU I§H | 0.5 F)
T B 2
ST greai § ¥ y&w W g9 <@d ¢ o STWRR T ol e Tedd ue
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TR Afear 105

4w Fifyea gen Sigwt wra e s @) gems w1 U g 6 a8 FE
SIGI % & a Teh quiaT Ql'eﬁ' (Arithmetic Progression IT A.P.) &A1 ®© %I
oTd:, Weh WHIAY 9l Gt @t U e gei § fed udw ug
%Wﬁ%mﬁm)mmﬁ@ﬁmmﬁgﬁwmm
|
g Tif¥ad §@n AP %1 W@ 3Ta¥ (common difference) FEATA 21 18
{EU, 7% Qd AR MR, FUMHER a1 I & okl 2
BT THAP. o T8 T8 &l a, T T8 Fl a,, ..., n8 T Bl g 991 G
HR Fl d Y H B T@, AP, a,a,a,... a & S T
=d ®l
AP % F9 3 ST frefafead @
(a) TRelt TFa 1 URCiT 99 ¥ T df § @€ gC F faentea &t
A (ecm ®) 147, 148, 149, . . ., 157 @
(b) frelt weX H, SHe A9 ¥ foRdt gwe ¥ faw T gAad aEE (feuit
dfewag °) REl w9 § faed W
~3.1,-3.0,-29,-28,-27,-2.6,-25%I
(c) 31000 oF TH R/ H H YAk UM 5% FOT &I TR AUH HH W AW
iyt (3 ) 950,900,850, 800, . . ., 50 €l
(d) TFet =pa g0 Saneti [ W X1 9% o6 Haifaes 3 9 arel faensai &t
fEq S ot Tehg ERR (3 |) HEI: 200, 250, 300, 350, . . ., 750 |
(e) ST Ufd HIE T 50 &1 &=d i St €, A1 10 WH o faQ, Y&k o9 &
31 | et s Bt TRET (X H) 50, 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450 3R
50021
TIg Yok A o forg sigr o @1 ¢ for oy o i for Swie o
T Gl TH AP R
A Ig 3@ THhd B TR

a,a+d,a+2d, a+3d,...

Teh IR St 1 Fefuq it €, el o T8 1% ® R4 9 @ 21 W AP,
<hl HMUch ®UA (general form)%ﬁ %I

Ad: a,-a,=a,-a,=...=a —a,_,
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106 TTford

o AT foh ST IR (2) W (o) §, TaI o1 H&A R (finite) B
THt AP, &l T URTUTAP. Fed €1 a9 98 f <@ Tehd B o 0 9y
AP % TF i@ U (last term) T1 TEH T=T o ISEON ()W (V) H & &
AP URfHd AP & 8 ¥ IruRfHd A.P. (Infinite Arithmetic Progressions)
Feardl ¢l TH AP H fan 95 7 =

39 THAP. o 9 H S o fTu efaekl =Aan fRd g= &1 sTagaehan
Bl 27 91 TH YW US FI SIAHR] G B2 A R IHG ohddl WE R
H THHR A B2 9 qrd foh SMuenR! 3 I t1iq YU U% ¢ IR 9 3
d T SRR B SAEREE B

I, A Yo €4 =67 N 9@ R 4=3 B
6,9.12,15.... AP. Bl

qM AR =628 A d=-332 @
6,3.0.-3, ... AP. 2l

TN YRR, e
a=-7, d=-2, @-7.-9.-11,—13,...AP. %I

a=10, d=01, @10 11,12, 13,...AP.3I

1 1 1
a= 0. d=1-. o, 12,3,42,6,...A.P.%|

a=2, d=0, @ 2,222 ... APz

3 A AYH ¢ AT & al AP fora Fehd &1 zHeh! fauda wfsean
o IR H T N T Tohd ©2 efiq AR oMUl wemst k1 uk g & g
g, @ M AT HT Tehd § foh TE Th AP T 3R B 56F ¢ 3R 4@
ok &7 T ¢ YUH TS ©, THfeT 38 Tl 9 foren S ghdr 21 79 S
g fF AP T, T9% ST € AW ¥ T U8 H 4 SISHL U Bl 2
3q:, THAP. o T, 39 T U8 &l 399 3T T8 § ° M § W d

gt wef o foru ww € s STwne, demst w gE
6,9,12,15, . ..

% fau 2 w2 a,-a,=9-6=3
a,—a,=12-9=3
a,—-a=15-12=3
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TR Afear 107
Tel, sk fearfa o, forel < ama TR 1 SR 3 ®1 ord:, Wemst Wi
S & g2 w9 G TH AP T, FGH 9o W a= 67 q U FR d= 3
2
el & g 6,3,0,-3,...% fau
a,-a=3-6=-3
a,-a,=0-3=-3

a,-a=-3-0=-3
3T: I8 O TH AP © TSEH UUH U8 6 ¢ SIX 9@ i -3 B
=% ®9 H,APa,a,...,a % T,

d= Aoy — 4

Sl a,,, $Ra, FE(k+ 1)d 3R kS 07 T

@ﬁgﬁ A.P.aq‘rdammﬁé?%m, %ﬁaz—al,a3—a2,a4—a3,‘..ﬁ@
gt 1 G FE FI AETIRT T8l 2 9 9 R tH F1 F6 w1 & v
2l

gemst & gt 1,1,2,3,5, ... W =R SifNw shaa 3@ 9 & I8 ud
I Sl & T fordl € T Ul 1 Sdt Fod GHH &l g1 37d: I8 T AP,
T 2

e ST fF AP.:6,3,0,-3,... 1 dFd & o faq, 899 3 § ° 6 i
R AT, 6 B W 3 I TR HSAT A1 A 4T FH F AU wH k+ DA W
T, s U< € A ey, =R (k+ 1) 9 9% ST & = A 2

B FD SN 1 el U 37 SRS 1 AR 3ffush T2 Y|

..., % ToIU 9om 98 ¢ 3R 96 sy fafey

T ey 6 s &5 98 7 8 WY f ge] AP | ®, 89 el ot @
FANT T T FANT Hh 4 T F GHd 2
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SEET0T 2 GEe i Frefafad gfeel § @ sF-®iA 9 AP T 82 AR e
FEAP T q IUF AT ° Ug foAfEwy

(1) 4,10,16,22,... @ 1,-1,-3,-5,...
(i) —2,2,-2,2,-2,... @v) 1,1,1,2,2,2,3,3,3,...
FI 1) a,—a, =10-4= 6

a,—a, =16-10= 6
a, —a,=22-16 =6
Q%WW a“l—ak@%gfél
ad:, 9 g2 st # g UH AP R fAEH 9d | d=6 2
TS TS QY K22 + 6= 28 3R 28 + 6 = 34 B
i a,—a =-1-1=-2
a,—-a,=-3-(-1)=-3+1=-2
a,—a;,=-5-(-3)=-5+3=-2
Qﬂﬁ,maﬂakﬂ—ak@ﬁél
a7d:, gemstt H g8 g TH AP R EH 9d SR d=-2 2
T AT A W
—54+(-2)=-7 ¥ -T+(-2)=-9%
(i) a,—a, =2-(-2)=2+2=4
a,—a, =-2-2=-4
Eﬁ%h_az—a1 ¢a3—a2%,waﬁmﬁﬁW@@A.P.qﬁ%|
(ivya,-a,=1-1=0, a,-a,=1-1=0, a,-a,=2-1=1
'Qﬁ, az—al=a3—a2¢a4—a3%|

ad:, & g wemst % gE 9 ThH AP T 2

gyATEaet 5.1
1. ﬁﬁ%{ﬁ@ﬁﬁ%ﬁiﬁﬁ@ﬁﬂﬁ%ﬁﬁﬁmmﬁﬁWAﬁéaﬁiﬁ?
() Tk el Hiex o =18 o1 St o1 TR, Sefer 9o fepell Hiet & fog
foruan 215 @ 3R yoisr sifafied foretl Hevas foru fortan T 871
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TR Afear 109

(i) fFEl 9@ (cylinder) § 3UfErd &4 &1 A, Sdfh a1 fehter aren 9
Wwémﬁﬁﬂww%mwﬁwaém%

(iif) TR X T GETE o 1%, Tk Hefl Wied o 3T NTd, Sdieh Jo| WX
TR 1 AN 2 1507 3R a5 § Jeeh WX G 1 AN T 50 gl St

2l
(iv) @ | g% 99 1 HeeE, Safe T 10000 ST TR 8 % AMffeh &l W A
g SIS T SN 1 S B
2. <1 g2 A.P. % YoM =R % fafEu, Sefs 9o 08 ¢ 3R 96 3 o Frefated 8:
@ a=10, d=10 () a=-2, d=0
i) a=4,  d=-3 (v) a=—1, d= %

V) a=—125, d=—025
3. fr=fafad 9 9 9% AP fau yom 95 9o 9 iR fafen .
@ 3,1,-1,-3,... Gi) —5,-1,3,7,...
L 13
3’ 3
4. Frefafed § @ ®F-%H AP E? 9K FE AP T, O THH T FR T BT
3R g7op o 3R g fafem)

(ii)

SRR

9
= (iv) 0.6,1.7,2.8,39,...

0 2.4.8.16,... @ 2,2,3, 7, ..
2 2

(i) —1.2,-3.2,-52,-72,... (iv) —=10,-6,-2,2, ...

V) 3.3+~/2.3+242,3+32, ... (vi) 02,022,0222,02222,...
i) 0,—4,-8,-12 L1 11
(vi) 0,—-4,-8,-12,... (viii) — 2T T T
) 1,3,9,27,... ®) a 2a,3a 4a, . ..

) a, @ @, d, ... i) 2,8, 18,432, ...
i) /3, 6,9, 12, ... xiv) 13,33 27, . ..

xv) 1%,5,7%,73,. ..
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53 A.P. &I ndl US

3MET 3 =eg 5.1 ° & g 39 feorfd W g: fomm o food 41 3t i &
foTQ e feman o iR =8 [ oft 7 offl S§ W% Ug T 8000 % HIfGeh A 3R
3500 af¥es &t o gfg & @ faan o om uiwd o U mifdae o
FI B2
TIHT W 3 oh U, oMU 3W foh ITah1 Aifesh aa+ S o | &= ghml
T (3 8000 + T 500) = T 8500 B &I YR, BH &R, H9 X Gi=rd o o
fau, suer Hifae a9, s o & a9 | 500 Sig HT A HL HHd B
37d:, SHHT AR ¥ HT ddq = T (8500 + 500)
Z (8000 + 500 + 500)
% (8000 + 2 x 500)
T[8000 + 3-1)x500] (TR ad o ferw)
% 9000
= & w1 & = T (9000 + 500)
Z (8000 + 500 + 500 + 500)
% (8000 + 3 x 500)
(8000 + (4 -1) x 500] (=0 =« o forw)
= 29500
Tred g9 HT a7 =2 (9500 + 500)
% (8000+500+500+500 + 500)
% (8000 + 4 x 500)
% [8000 + (5 - 1) x 500] (Wierd ad o faw)
Z 10000
e fe for ael w0 gemst #i frefates 9ot fae @ 2
8000, 8500, 9000, 9500, 10000, . . .
3 Head Uw AP S @I 2l (F?)
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TR Afear 111

I SR T el FfaeT i I@HT T T IThT DS I8 1 A aad
TG T Hehd B2 o1 159 Y o1 WiiHeh o 1d Y Wehd &2 T &, T€ A
gU fh 9% 39 98 W o ft el I @A, 259 96 o A 39k Witk A
& v o 319 R F7 Ghd 27 THHR IW A & fon, o9 fusa ad & o
H 3500 St aifed oad aRewfad w1l 31 39 39 YRhal &l Fo Fiaw
F HFHA 27 EY, 2@ 59 YR T T adA F IR U TR 2, 39
3MYh! FS SN A T T4 T

159 a9 o fau a4
149 99 o A 9d9 + T 500

500+500+500 +...+500
139

- 3{8000+ }+ % 500

T [8000 + 14 x 500]

T [8000 + (15 - 1) x 500] =X 15000

37iq T A + (15— 1) x d1fteh aaq gfg
T YRR 259 A H SHHT oa- &M :
% [8000 + (25 — 1) x 500] = T 20000

=TJqH o + (25 - 1) x Al a4 gfg

39 IR0 9, AR F NI 1 AT 8 T T fF THAP. o 159
g, 259 U5 N AUH ®Y H, nd UE hI fHY YHR for@n S Hehar 2

9 AT a, a, a, .. T AP. T, TG 920 W7 R T SFR R

qE0 U8 a,=a+d=a+Q2-1d
AT US a, = a,+d=(a+d)+d=a+2d=a+@B-1)d
=iter ug a,=a,+d=(@+2d)+d=a+3d=a+@-1)d
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=0 Yfaed * @ gU, €9 Fe THA T o adl UGa =a+(n—1)d T
dd:, YW US ¢ AT WA 31aT 4 aTeil Teh A.P. &1 pdl UL
a =a+(@n-1)d R UG el 2

anaﬁ A.P. %h1 SHUeh Uqg (general term) ff wed 2| afg frdt AP. 5 m
T T, A o Tk 3ifaw g W Frefua =t €, T wvft-wf g o
e fepar ST #1

B F PO IqEWNT W fo=r |

SEEIUT3: AP : 2,7,12, ... 1 1091 9% F@ Fifo
T T a=2, d=7-2=5 3R n= 107
I a =a+(n-1)d T, @
a,=2+(10-1)x5=2+45=47
ad: & g5 AP T 109 TS 47 B
SETETUT4 : AP.: 21, 18, 15, ... 1 -9 % — 81 87 WY & &1 56 AP
FE TC YA 8?7 HRU SW A
TA: T8, a=21, d=18-21=-3 3R a =81 T TH n T HLA T

IR a=a+(n-1)4d

3. -81=21+(n-1)(-3)
Ell -81=24-3n

Ell —105=-3n

HAd: n =35

zafT € g AP 1 3591 9S8l 2|

ST, B9 IE W Wied § TR w0 wE 4 TR R oo =07 Ak | g
g @

21+ (n-1)(=3)= 0,
31 3(n-1)=21
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TR Afear 113

aq n
3d:, 8af 9 0 I

1l
oo

o

IETET0T 5 : 98 AP, F1ifta #ifse fage digg 95 5 3k 781 9 9 =
T80 U ©

a,=a+@3-1)d=a+2d=5 (D
AR a=a+(T-1)d=a+6d=9 )
TRl (1) 3R (2) o T i B HH W, e I Bl @
a=3 d=1

37d: aifsd AP :3,.4,5,6,7.... 32

IETETUT 6 : 1 WS w1 G5, 11, 17, 23, ... 1 HIE T 301 B2 A2
T B U @
a,-a, =11-5=6, a,-a,=17-11=6, a,-a,=23-17=6

IfF k=1,2,3, 3 & AU, o —a, T GOE e A T, wEiew & g g
TH AP 2

R a=5 IR d=6
UM ST 39 AP 49 92 301 2
g9 Sd ? R
a=a+@n-1)d

ERSICled 30l=5+@n—-1)x6
A 301=6n—1
- 302 _ 151

: T 3

TR n T YRS QOISR BT =1feq (A ?2) | eTd:, 301 HeAed i 3 g3 el

H1 TS T 2

IEMETOT7 : | 3Tl arent foral g 3 9§ fausa 82

T1:3 W faum B ot J il S wemet & e R
12,15,18,...,99
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T IT THAPR? &, T€ B T a=12, d=3 3R a =99 7

<Ifer a=a+(n-1)4d
ERICIY 99=12+(n-1)x3
31 87=(n-1)x3

87
ERIGY n—l=—=29
Frfq n=29+1=30

ard:, 3 9 fawsa € efwl arel 30 g@Ad B

FETETOTS : AP : 10,7, 4, ..., — 62k AfqH € § (YA T I 3R) 119 98
RIRCAlSE

TA: TR, a=10, d=7-10=-3, [ =—62,

g

NSlel I=a+m-1)d

3ffqw o @ 1197 9% I & ok AU, 9 3@ APH ol TRl HI &
el

3md; ~62=10+ (n— 1)(-3)
N =72=(n-1)(=3)
31 n—1=24

a0 n=25

ad:, 1 gEAPH 25 UE 2

3ifqm 92 @ 1197 98 AP T 1591 9 el (e <ifse fe @ 144l U
TEl BT H?)

31, a,=10+(15-1)(-3)=10-42=-32
TafeT, aﬁnqﬁﬁnmqﬁ 32 2
Yehfeueh B

Ife T AP F foufid &k 9 2@, @ SHH Y9 U€ = - 62 % R 9
HRd =37 (F?)
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TR Afear 115

379, U I8 99 STl © T THAPEHI 1141 U8 ¥ foRan U

31 a, =-62+(11-1)x3==62+30=-32

31d: Sifaq Ug ¥ 1197 aifsd 98— 32 7

IETETUT9 : T 1000 T T HAURT 8% AN TIURI =418 T 991 &1 St

YA oY % 3id § A UReRfad STl 1 F S T AP TN 82 AR
TH B, @ TH AL 1 WANT I g 30 o6 o I H oA Uienferd ehiTey

T80 WM B fF eRer = ofiefad w6 % fow g9 fefafed 2:

- _PxRxT
T TSt = 100
. 1000x 8x 1
3d;, YUH 99 b Ad H AN =3 100 =% 80
) . 1000x 8% 2
T A ok Fd H A= ———— = T 160
100
) . 1000x 8% 3
?ﬁﬂiaﬁéﬁaﬁﬁmﬂwﬂmo

T YN, BH Y, Uigd, gt ol & ofd H oA ufefeld o GEd B
Id:, UE, TER, R, ... 9 o o W oS (3 W) HAW: T
80, 160, 240, . ..

TT TH AP T, Hfe fF=l I FOE U HT SFW 80 7, sterq
d=80%1 WY &, 3HH a=80%I

3fd:, 30 a9 o 3d H oS A HH ok AU B o, A€ B3|

3T a, = a+(30—1)d=80+29 x 80 = 2400

31d: 30 o6l oh 3Fd H AT 2400 BRI

SETETUT 10 : el i T N 1 Teell dfe o 23 o & 9 ®, gEdt uf

q 21 T o qiY ¥, ded o | 19 Tae o die ®, senfs) Saet st
Ui § 5 Mo oF 0 B 3 M W e femal o ®2
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2

23,21,19,...,5
Y THAP I T (F?)1 wH e dfwml w g'em g 7l

&l Teell, e, e, . el § e o del i qerd s Frefated

GE] a=23, d=21-23=-23%Ra =53
=t a=a+(n-1)d
BRI
5=23+(n-1)-2)
HAIq —18= (n-1)(-2)
Rl n=10
3Td: Fedl w1 @ § 10 i #)
Tt 5.2
1. Frfafea oo o, frod T 1 9R, Sl AP 1 92 1% o, 9 SR d 3R
e an%:
a d n a,
@ 7 3 8
i | -18 10 0
(iii) -3 18 -5
) [-189 25 36
) 35 0 105

2. Frefafad o w8 s gy &R SEe stifae <
() AP:10,7,4,... %1 3081 9% B:

(A)97 ®) 77 ©) =77
(i) AP:—3, —%,2 ..... 1 1197 9 &
(A) 28 ®B) 22 (©) 38

2019-20
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TR Afear 117

3.

10.
11.
12.

13.
14.
15.

16.
17.

frafafes awie gfedl o, foa @M (boxes) o7 U1 ol A1 HifaIQ

@ 2, D 26

(ii)|:|, 13, D 3

(i) 5, D D 9%

-+ [ ][] ] L] s
o =0 00

AP.:3,8,13,18,... 1 9 91 U8 78 &2

. Frefafen wwiw gfedl o o v 99 § 9% 2

|
Q) 7,13,19,...,205 i) 18,15, 13,....—47

FIAP, 11,8,5.2. .. %1 Tk UE— 150 &7 FI?

ITAP.F 3191 U A1q ifee, fgert 1141 9 38 7 3R 1691 95 73 21

TH APH 50 U2 ¥, Forge @190 92 12 ¥ oiR 2ifa™ 9 106 §1 39T 2947 U7
[ FHifa|

Ifg frgt AP o T 3R i 9% A 4 W -8 €, A TWHT HE-A TS A
B2

fdt AP, 1 1791 U8 IHeh 108 U5 § 7 3fueh 21 SHhT Grdl 3R 0 SIS
AP.:3,15,27,39, ... %1 hIA-91 U8 IGeh 549 U8 § 132 Afereh grm?

T guicR Afedl 1 °rd 3 HE 21 Ak 39k 1009 U1 T SR 100 €, A Tk
10008 W&F ST TR FAT M2

i 3R Tt frat HEad 7 @ fawsa ®7?

10 3R 250 & &= H 4 & fohad ot €2

neh Tohe o o foe, g9 T Sfeal 63, 65,67, ... 31 3,10, 17, ... 9 o I8 SR
gh?

IE AP T HIf G T 9% 16 € SR 791 U5 59 UR W 12 A 2l
AP:3,8,13,..253 ® 3ifam 95 ¥ 204 U @ Hifew
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18. et AP =9 3R 89 WSl &1 AN 24 B qe1 TS AR 108 U& H A 44 B
I AP o YUH dF U A1G it

19. gsa1 TG F 1995 W T 5000 o WifHeh oqq U 1 RN TR iR e o
¥ 200 &I adq gfg 9 =il fFg a9 H IHHT a9 T 7000 B TAT?

20. THehell A foret o o Yo g H T 50 i owd i R T SO S
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SHH! oo H fopat A
ThAd B ST ?
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a7 e fF A 5050 B1 w0 MY SIHEE O Wehd € foR SEH U@ Sy

foram o1? 394 39 YR forar:

2019-20



TR Afear 119
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o7, afc foFet AP H A @ o ¥, @ o i@ =IF TR Fm
3:(3) Y BW @d § fR
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2
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SERIOT15 : G&AISA 1 39 YA o YH 24 TRl 1 I A1 HIfSC, FSqem
naf U a =3 +20 W e W@ R

T
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EESITgLY a =3+2=5

a,=3+2x2=7
a,=3+2x3=9
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3d: ST T AP S 7, Foreer g e 2 2

S, W FE ok e, e We ®: =24, a=5 d=2
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18.
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ferenférai grr e @ e vl kT WA fohat wri?

HE AY URY H g, -9 U hal A SR B od BT, e 0.5 em,
1.0cm, 1.5cm,2.0cm,.... el AR Nﬁgﬁﬁ@m@’gﬁﬁ(smral)mw
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ﬁ'{}lmaﬁWSOm%ﬁ?%ﬁﬂﬂﬁ?(concrete)aﬁﬁélmﬁﬁﬁ
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